

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационного исследования Пиндуса Виталия Ярославовича на тему «Педагогические условия формирования правовой культуры военнослужащих по призыву в процессе культурно-досуговой деятельности», представленного на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования

В современном обществе проблема формирования правовой культуры считается одним из основных компонентов воспитания. Особенно значима эта проблема для молодежи, т.к. стремительное старение населения и неблагоприятные демографические тенденции заставляют общество предъявлять повышенные требования: молодежь является основным трудовым ресурсом страны.

Эффективность формирования правовой культуры военнослужащих по призыву во многом обуславливается вовлечением их в досуговую деятельность, так как досуг – одна из наиболее динамично развивающихся сфер повседневной жизни. Поэтому очевидна актуальность проблематики, рассматриваемой в диссертации.

Автор четко определяет задачи исследования, объект и предмет, формулирует гипотезу, а также подбирает адекватные задачам методы исследования.

Продуктивной, на наш взгляд, представляется идея автора о необходимости разработки комплекса педагогических условий успешного формирования правовой культуры военнослужащих по призыву в процессе их культурно-досуговой деятельности.

Виталий Ярославович обстоятельно изучил современные и традиционные подходы к исследованию проблемы формирования правовой культуры в отечественной и зарубежной литературе, что позволило ему обосновать теоретические предпосылки и затем выявить сущность формирования правовой культуры военнослужащих по призыву в процессе их культурно-досуговой деятельности.

Диссертационное исследование Пиндуса Виталия Ярославовича, безусловно, представляется новым и перспективным в решении проблемы формирования правовой культуры военнослужащих по призыву в процессе их культурно-досуговой деятельности.

Репрезентативность полученных результатов обеспечивались сравнимостью, повторяемостью и статистической достоверностью.


Тем не менее, несмотря на положительную оценку диссертационного исследования, хотелось бы отметить, что работа, несомненно, выиграла бы от более подробного графического оформления результатов констатирующего этапа опытно-экспериментальной работы.

В целом, как свидетельствует текст автореферата, диссертационная работа полностью соответствует требованиям п. 9-11; 13-14 Положения ВАК РФ «О порядке присуждения ученых степеней» (Постановление Правительства РФ от 24.09.2013 № 842 (ред. от 01.10.2018)), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, также соответствует паспорту специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования, а ее автор, Пиндус Виталий Ярославович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - Общая педагогика, история педагогики и образования.

доктор педагогических наук (13.00.05 – теория, методика и организация социально-культурной деятельности),
доцент, профессор кафедры менеджмента и технологий
социально-культурной деятельности ФГБОУ ВО
«Московский государственный институт культуры»

Шарковская Наталья Владимировна

Адрес: 141406, Московская обл., г. Химки, ул. Библиотечная, д.7
ФГБОУ ВО Московский государственный институт культуры»,
Тел./8 (495) 629-20-08, факс 8 (495) 629-72-69
e-mail: kanc@mgik.org



Личную подпись	<i>Ш. В. Шарковской</i>
заверю	<i>исполнительно</i>
	<i>Иван Г. А. Золотов</i>
« 24 »	03 2019г.